

二胎生育高峰来临 “妈妈经济”成电商新看点

一般女人花100元的时候 妈妈们要花140元

记者 沈积慧

女人似乎天生就是买买买的生物,但你知道在女性群体里,哪一类女性剁手最狠吗?尼尔森最新发布的一份研究报告显示,在女性网购人群中,妈妈群体的消费频次和金额是女性整体平均水平的1.4倍。特别是随着二胎政策的放开,妈妈经济正成为电商领域一个新的巨大流量入口。

昨天,由贝贝网主办的2016年中国母婴峰会,吸引了母婴品牌商、渠道商、创业者等1500余人参加。贝贝网创始人兼CEO张良伦说:“每一个妈妈背后,其实是一个家庭。所以从某

种程度上看,母婴电商最大的终局是家庭消费电商。”

据权威咨询机构波士顿报告,中国女性在家庭消费中的决策权超过65%,居全球首位。每个妈妈背后是一个家庭的消费需求,而妈妈也是购买力最强的一个群体。昨天,尼尔森发布的《2016尼尔森网络购物者趋势研究报告》显示,在女性网购人群中,妈妈人群占比65%以上。而且,她们的消费频次和金额是女性整体平均水平的1.4倍。比如,除了婴儿奶粉、尿布等跟婴儿直接相关的品类,化妆品的单次消费金额,普通网购人群为615元,而妈妈人群为706元;保健品

的单次购物金额,普通网购人群和妈妈人群分别是836元和1048元。

“妈妈经济正成为电商新看点,并将为移动购物的爆发带来新契机。”尼尔森副总裁丁霞说。

随着资本寒冬的持续影响以及移动互联网流量红利的消失,母婴电商已经进入下半场,行业格局初定。今年6月,贝贝网首次提出“妈妈经济”,将母婴从品类需求切换到人群经济思维,扩大了母婴行业的外延,提供了更为广阔的想象空间。研究报告显示,2017年母婴行业市场规模将达3万亿元,而从妈妈人群的角度出发,通过妈妈需求的延伸,市场规模将超过10万亿元。

中国人在德国享受疗养 还能促成新的贸易

这得益于一家中国企业收购德国知名疗养院

虞美人转型成为健康医疗养生跨国集团

G20杭州峰会之后,杭州在国际上的城市影响力开始逐渐显现。近日,德国联邦经济合作与发展部国务秘书、联邦议员 Hans-joac Fuchtel 和德国驻沪总领事 Peter Rothen 来到杭州。在这两位德国朋友的行程里,除了造访阿里巴巴这样的全球互联网巨头,还访问了一家医疗美容企业——虞美人国际集团。两年前,虞美人巨资收购德国一家知名疗养机构,在当地掀起轩然大波。

文/沈积慧

德国联邦议员和驻沪总领事 在杭州花圃种下友谊之树

10月8日下午,德国联邦经济合作与发展部国务秘书、联邦议员 Hans-joac Fuchtel 和德国驻沪总领事 Peter Rothen 一下飞机,就直奔杭州花圃,开始了德国与杭州之间的正式友好交流和访问。此行最重要的一个环节,是拜访杭州两家知名企业,其中一家是国内医美行业的领军企业——虞美人国际集团。虞美人是这次中德企业交流活动的组织者。

来到虞美人在杭州花圃的会所之后, Hans-joac Fuchtel 和 Peter Rothen 共同种下了一棵友谊之树。

Peter Rothen 说,最近几年,浙江省和杭州市在高科技等产业上进行了很多规划,德国希望跟浙江省和杭州市有更多的经济往来。像虞美人在德国健康产业上的收购和投资,带动了德国当地中小企业和中国企业在经济上的互动和双边贸易。

事实上,目前杭州在国际上的关注度越来越高,特别是随着国家“一带一路”发展战略的实施,杭州正成为搭建经济、文化交流的“世界舞台”,促进更多的国际交流。

花巨资收购德国疗养机构 转型为健康医疗养生跨国集团

作为国内一家知名的医美集团,10年前虞美人创始人于文红就开始思考医美行业未来的拓展方向。在走访瑞士、法国、德国等多个欧洲国家之后,两年前虞美人在德国黑森林北部拜尔斯布隆全资买下一家有40多年历史的知名疗养机构,并在去年获得德国三甲医院资质。

虞美人国际集团德国黑森林疗养院所在地巴登巴登,历史上接待过德国首相俾斯麦、英国维多利亚女王、俄罗斯沙皇亚历山大等重要人物。这里交通便利,空气清新,周围群山环抱。在疗养院外围的奥斯河,水质清澈,源头来自纯净的阿尔卑斯山脉,且可以直接饮用。

虞美人国际集团德国黑森林疗养



虞美人创始人于文红(左)和两位德国朋友合影 许康平 摄影

院 JOLLYSC 抗衰老中心配置相当豪华,占地25000平方米,拥有套房4间,行政标间42间,豪华单间91间,配备世界上先进的体检设备、水疗中心。疗养院区内设直升机停机坪、高尔夫球场、网球场、大型停车场、游泳池等;并拥有专属专业医疗团队60余人。

2014年收购德国疗养机构,2015年亮相米兰世博会中国馆……这几年,虞美人国际集团从一家知名的医美集团逐渐向健康医疗养生跨国集团转型。

于文红说,德国拥有先进的医疗和医药制造水平,以及很好的医疗理念,在健康和疗养方面积淀了深厚的基础。“希望通过投资和合作,将更多的德国医药项目引入国内,未来在老龄化和养老方面提供更多方案,并发展到医疗和健康行业。”

中国企业家在德国享受疗养 还能促成新的贸易

这场收购在德国当地引发了轰动,德国媒体纷纷对此进行关注和报道。

在一则关于《奥伯特尔迈向高端》的报道中这样说:“HG Health公司的院长助理史蒂芬先生说道:‘拜尔斯布

隆的奥伯特尔小镇目前在疗养院的排名中获得了进一步的上升,现在力争拥有治疗性气候的高级疗养院的荣誉称号。’德国仅有15个地方拥有此等最高规格的疗养院,其中五家位于巴登符腾堡州。虞美人于文红女士于2014年全资收购的奥伯特尔疗养院就是其中之一。”

在德国联邦经济合作与发展部国务秘书、联邦议员 Hans-joac Fuchtel 看来,虞美人不仅仅是收购了一家德国企业,而且搭建起一个中德企业交流的重要平台。比如,自2014年虞美人收购黑森林疗养院以来,已有很多中国游客来访,“有时候一来就是好几辆大巴,这也极大地促进了当地旅游业的发展。”

这些慕名而来疗养的中国游客和病人,大多数是国内的企业家或商人,他们利用疗养的机会,寻找新的贸易伙伴。为此,虞美人构建了 JOLLE-ONE 中德平台,中国游客来这里不仅可以消费,还可以在疗养的同时发现商机。

“客户在这里不仅仅想得到疗养,他们还想在此期间发现商机。德国作为一个工业强国,本身有很多值得我们借鉴的地方。”于文红说。

下周四 有场人力资源高峰论坛 互联网大咖支招 如何引进国际化人才

文/沈积慧

杭州在国际上的城市影响力日益显现。对于很多浙江企业来说,随着互联网+进程的加快,国际化人才的引进已摆到了眼前。

10月20日(下周四),将在杭州洲际酒店举办的2016中国(浙江)人力资源服务博览会上,有一场人力资源高峰论坛,主题为“互联网+视角下的人才国际化”。届时,阿里巴巴、华为、中清研等代表先进互联网科技生产力的企业名家,为浙江企业带来本年度权威的互联网思维人才管理知识盛会。

“2016年的杭州,以历史文化名城和互联网+改革的双重名片,一跃成为G20峰会的主办城市,成为沿海发达城市中的璀璨明星。那么,身为浙江的企业管理者或一线管理人员,不论是否在互联网领域或是高科技行业就业,都应该了解企业如何在互联网+浪潮中跋涉前行?互联网高端人才究竟在哪里?怎样运用好互联网思维进行人才管理?”本次论坛主办方浙江省对外服务公司相关负责人说。

自2013年开始,浙江外服已成功举办三次人力资源高峰论坛。今年的论坛主要有四大亮点。亮点一、全面解读最新的互联网+人才政策,互联网科技大佬将以亲身实践告诉你如何用好政策牌,为企业带来更多政策红利。亮点二、本次论坛将对互联网+环境下的人才发展趋势做专业解读,更加透彻地了解这些新兴的人才到底想要的是什么。亮点三、不是每个组织都能成功转型,在互联网+浪潮中航行凶险异常,十个中有九个折戟,成功者少之又少。在这次峰会上,来自成功互联网企业的“老船长”们将现身说法,用自己组织的案例予以分享:如何在互联网+浪潮中跋涉前行。亮点四、只有人才,才是互联网+潮流中的主角。

根据往年的经验,论坛报名人数将有近千人,加上今年的嘉宾带来的话题特别吸引人,名额会更紧张。如果读者对论坛感兴趣,可以通过本报热线0571-85051533报名,免费参与本次论坛。

福彩“15选5”				
第2016278期 投注总额523078元				
中奖号码(无需排序)				
03	04	08	09	12
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金	
特等奖	中5连4	0	0元	
一等奖	5个号全中	119	1430元/注	
二等奖	中任意4个号	5126	10元/注	

奖池累计86.197万元滚入下期。
关注开奖信息,请关注浙江福彩官方微信(zjflcp)。
本信息若有误,以公证数据为准。
2016年10月11日

福彩双色球				
第2016119期 全国销量:302415052元 浙江销量:23609598元				
中奖号码:红色球(●) 蓝色球(★)				
09	19	21	30	32
				04
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金	
一等奖	●●●●●★	4注	9261565元/注	
二等奖	●●●●●	353注	60362元/注	
三等奖	●●●●●	1233注	3000元/注	
四等奖	●●●●●	61363注	200元/注	
五等奖	●●●●●	1161255注	10元/注	
六等奖	●●●●●	7073582注	5元/注	

本期我省中1注一等奖(宁波),14注二等奖(宁波10注,金华、台州、丽水、舟山各1注)。奖池累计10.4404亿元滚入下期。本信息若有误,以公证数据为准。
2016年10月11日

浙江福彩“刮刮乐”		
(10月3日-10月9日)		
票种	中奖榜	
	大奖(元)	个数
幸福温州	500000	2
游乐场3	500000	1
喜上加喜	200000	1
5倍惊喜	200000	1
钻石联盟	200000	1
魅力香吻	10000	2
红楼探秘2	1000	22
红宝石蓝宝石	1000	6

本周中奖总注数69万注,中奖金额1223万元。
注:刮刮乐5000元以上大奖在当地市中心兑奖。
2016年10月11日

福彩3D		
第2016278期 销售总额40946036元		
中奖号码: 4 3 5		
奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	1124	1040元
组选3	0	346元
组选6	2003	173元

新投注方式中奖额为:7761元
浙江销售2509800元,返奖额1523240元。
刮刮乐“一刮千金”上市促销活动开始,详情见浙江福彩网。本信息若有误以公证数据为准。
2016年10月11日